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Le tue confezioni 
curate a mano

Handmade 
gift box

Creiamo proposte      
personalizzate

Secondo il gusto 
e le esigenze del cliente We create 

customized 
proposals

According to the taste and 
needs of the client

Un regalo firmato

A signed gift

Tutte le proposte possono essere confezionate 
su scatola o cesta (su richiesta), la dimensione 
della scatola dipende dal numero di prodotti che 
contiene la proposta. Ogni confezione è curata in 
ogni minimo dettaglio ed eseguita rigorosamente 
a mano.

All proposals can be well packed in boxes or 
baskets (upon request), the size of the box 
depends on the number of products contained. 
Each gift box is made with attention to the 
smallest detail and executed exclusively by hand.

Tutte le proposte potranno essere come da 
catalogo per ordini entro il 3 dicembre 2018, 
oltre questa data alcuni prodotti potrebbero 
essere sostituiti con altri dello stesso valore. Per le 
spedizioni in Europa si garantisce l’arrivo entro il 
24 dicembre per ordini evasi entro il 14 dicembre 
2018 con ricevimento ordine entro il 10 dicembre 
2018. Le immagini contenute nel catalogo sono 
a puro scopo indicativo. Ogni oggetto ritratto 
nelle foto è da intendersi escluso se non riportato 
nella descrizione della singola proposta. Ogni 
confezione è curata in ogni minimo dettaglio ed 
eseguita rigorosamente a mano.

All proposals will be available as in the 
catalog until December 3rd, 2018. Afterwards, 
some products may be replaced with others of 
the same value. For shipments in Europe, we 
guarantee the delivery by December 24th, 2018 
for orders received by December 10th, 2018, 
and therefore completed within December 
14th, 2018. The images contained in the catalog 
are for reference purposes only. Each object 
portrayed in the photoes is intended excluded 
unless written in the description of the proposal.

Curiamo il tuo regalo e ci piace farlo in ogni 
piccolo dettaglio. Ogni confezione può essere 
firmata con il tuo logo o un messaggio con 
cartellini o fasce personalizzate.

We take care of your gift and we like to do it in 
every small detail. Each package can be signed 
with your logo or message with personalized 
labels or bands.

Una
famiglia 
Italiana

An Italian
family

Famiglia Rocco è la storia della nostra azienda 
che da 3 generazioni trasmette garanzia di 
valori irrinunciabili nella scelta dei prodotti 
alimentari che offre. Noi infatti crediamo nella 
Qualità, nella Genuinità e nella Freschezza ed è 
con instancabile ricerca che ci adoperiamo per 
proporre eccellenze alimentari che soddisfino 
la sensibilità del gusto. Ricerca, Garanzia e 
Qualità delle nostre selezioni sono il prestigio 
dell’azienda.

Famiglia Rocco is the history of our company 
which for three generations has been 
guaranteeing the fundamental values in the food 
selection. We believe in Quality, Authenticity 
and Freshness and a constantly research allows 
us to offer the best products to satisfy the taste 
sensitivity. Research, Guarantee and Quality 
make our food selection the prestige of our 
company.

Selezioniamo 
l’eccellenza italiana 
We select the italian 

excellence

Famiglia Rocco2

Note/notes
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Le nostre
proposte 

Natale
2018  

Our
proposals 

Christmas
2018  
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20,50 €
Iva esclusa

Vat excluded

  Vigilia1. Panettone classico artigianale Flamigni 
750g 	  	  	  

2. Vino Prosecco DOC Extra Dry “Belstar 
Cult” 75cl Bisol	 

3. Torrone mandorlato classico 90g 
Cologna Veneta	  	  

4. Biscotti di frolla al cioccolato morbido 
Delizie Toscane 200g 	  	  

5. Tavoletta di cioccolato latte/fondente 

100g Maglio	  	  	  
Valigetta

1. Traditional handmade panettone 
Flamigni 750g	  	  

2. Prosecco DOC Extra Dry “Belstar Cult” 
75cl Bisol 

3. Classic almond nougat 90g Cologna 
Veneta	  	  

4. Soft chocolate shortbread biscuits 
Delizie Toscane 200g	  	  

5. Milk / dark chocolate bar. 100g Maglio

Carrying case

Classica

14,00 €
Iva esclusa

Vat excluded

Catalogo Natale 2018 7

1. Panettone classico artigianale Flamigni 
750g 	  	  

2. Vino Prosecco DOC Extra Dry “Belstar 
Cult” 75cl Bisol	 

Valigetta

1. Traditional handmade panettone 
Flamigni 750g	  	  

2. Prosecco DOC Extra Dry “Belstar Cult” 
75cl Bisol	  

Carrying case
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Zuccherata
1. Panettone classico artigianale Flamigni 

750g	  	  	  

2. Vino Prosecco DOC Extra Dry “Belstar 
Cult” 75cl Bisol	 

3. Brutti e Buoni 100g Pasticceria Veniani

4. Dragées frutti di bosco 100g Venchi

5. Torrone mandorlato classico 90g 
Cologna Veneta

6. Biscotti di frolla al cioccolato morbido 
Delizie Toscane 200g 

7. Tavoletta di cioccolato latte/fondente 
100g Maglio

Valigetta 

1. Traditional handmade panettone 
Flamigni 750g 

1. “Belstar Cult” Extra Dry DOC Prosecco 
Wine 75cl Bisol

3. Brutti e Buoni pastry 100g Pasticceria 
Veniani

4. Dragées berries 100g Venchi

5. Classic almond nougat 90g Cologna 
Veneta

6. Soft chocolate shortbread biscuits 
Delizie Toscane 200g

7. Milk / dark chocolate bar. 100g Maglio

Carrying case

27,00 €
Iva esclusa
Vat excluded
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Casereccia
1. Panettone classico artigianale Flamigni  

750g 

2. Vino Rosso Doc Infinito Colli Euganei 
75cl Maeli

3. Salame nostrano 500g ca.

4. Pane di Matera “Cancella” 250g

Valigetta 

1.Traditional handmade panettone 
Flamigni 750g 

2. DOC “Infinito”red wine from Euganean 
Hills, 75cl Maeli

3. Local salami 500g approx.

4. Matera bread “Cancella” 250g

Carrying case

28,50 €
Iva esclusa

Vat excluded

Catalogo Natale 2018Famiglia Rocco10
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Agreste 1. Panettone classico artigianale          
Flamigni  750g

2. Vino Prosecco DOC Extra Dry           
“Belstar Cult” 75cl Bisol 

3. Pane di Matera “Cancella” 250g

4. Torrone mandorlato classico               
90g Cologna Veneta

5. Caciotello 350g 

6. Biscotti di frolla 
al                      cioccolato morbido                          

Delizie Toscane 200g 

7. Salame nostrano 500g ca.

Scatola con fiocco 

1. Traditional handmade                 
panettone Flamigni 750g 

2. “Belstar Cult” Extra Dry DOC     
Prosecco Wine 75cl Bisol

3. Matera bread “Cancella” 250g

4. Classic almond nougat 90g          
Cologna    Veneta

5. Caciotello 350g

6. Soft chocolate shortbread               
biscuits Delizie Toscane 200g

7. Local salami 500g approx.

Box with bow

38,50 €
Iva esclusa

Vat excluded Saporita

1. Panettone classico artigianale  Flamigni  750g 

2. Vino Prosecco DOC Extra Dry “Belstar Cult” 75cl Bisol

3. Torrone mandorlato classico 90g Cologna Veneta

4. Torta dolce crema 300g Flamigni

5. Pane di Matera “Cancella” 250g

6. Mortadella artigianale 800g  ca.

7. Grana padano 20 mesi di stagionatura 250g 

8. Pasta di Gragnano semola di grano duro 500g  

9. Pomodoro Dop Campania assortito                               
in latta 400g 

Scatola con fiocco

1. Traditional handmade panettone Flamigni 750g 

2. “Belstar Cult” Extra Dry DOC Prosecco Wine 75cl Bisol

3. Classic almond nougat 90g Cologna Veneta

4. Soft cake with cream, 300g Flamigni

5. Matera bread “Cancella” 250g

6. Mortadella handemade, approx. 800g

7. 20 months seasoned Grana Padano cheese, 250g

8. Pasta of Gragnano, durum wheat  500g 

9. Assorted pdo tomatoes from Campania, 400g can

Box with bow

46,50 €
Iva esclusa

Vat excluded

Catalogo Natale 2018 13
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Montana

1. Panettone classico artigianale  Flamigni  750g

2. Vino Prosecco DOC Extra Dry “Belstar Cult” 75cl 
Bisol

3. Biscotti di frolla al cioccolato morbido Delizie 
Toscane 200g 

4. Torrone mandorlato classico 90g Cologna Veneta

5. Speck tirolese 1kg ca.

6. Caciotello 350g 

7. Pane di Matera “Cancella” 250g

8. Vino Rosso Doc Infinito Colli Euganei 75cl Maeli

9. Pasta di Gragnano semola di grano duro 500g  

10. Pomodoro Dop Campania assortito in latta 400g 

11. Tè assortiti 40g Premieres

12. Tavoletta di cioccolato latte/fondente 100g   
Maglio

Scatola con fiocco 

1. Traditional handmade panettone Flamigni 750g 

2. “Belstar Cult” Extra Dry DOC Prosecco Wine 75cl 
Bisol

3. Soft chocolate shortbread biscuits Delizie Toscane 
200g

4. Classic almond nougat 90g Cologna Veneta

5. Tyrolean speck (smoked ham), approx. 1kg 

6. Caciotello 350g

7. Matera bread “Cancella” 250g

8. DOC “Infinito” red wine from Euganean Hills, 75cl 
Maeli

9. Pasta of Gragnano, durum wheat  500g 

10. Assorted pdo tomatoes from Campania, 400g 
can

11. Assorted tea 40g Premieres

12. Milk / dark chocolate bar. 100g Maglio

Box with bow

55,00 €
Iva esclusa
Vat excluded



1. Offella di Verona 900g

2. Vino Prosecco Valdobbiadene Extra Dry Docg 75cl 
Canevel   

3. Torrone mandorlato classico 90g Cologna Veneta

4. Pane di Matera “Cancella” 250g

5. Lambrusco Otello 75cl Cantine Ceci

6. Grana padano 20 mesi di stagionatura 250g 

7. Mortadella artigianale 800g ca.

8. Pasta di Gragnano semola di grano duro 500g 

1. Offella of Verona 900g

2. DOCG Prosecco extra dry sparkling wine from 
Valdobbiadene  75cl Canevel

3. Classic almond nougat 90g Cologna Veneta

4. Matera bread “Cancella” 250g

5. Lambrusco Otello wine, 75cl  Cantine Ceci

9. Salame nostrano 500g ca.

10. “Le Comete” alle mandorle e al cacao 200g Flamigni

11. Dragées frutti di bosco  100g  Venchi

12. Tè assortiti 40g Premieres

13. Brutti e Buoni 100g Pasticceria Veniani

Scatola con fiocco

6. 20 months seasoned Grana Padano cheese, 250g

7. Mortadella handemade, approx. 800g

8. Pasta of Gragnano, durum wheat  500g 

9. Local salami 500g approx.

10. “Le Comete” with almonds and cocoa 200g Flamigni

11. Dragées berries 100g Venchi

12. Assorted tea 40g Premieres

13. Brutti e Buoni pastry 100g Pasticceria Veniani

Box with bow

83,50 €
Iva esclusa

Vat excluded

Catalogo Natale 2018 17Famiglia Rocco16

Nobile
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Nostrana

74,00 €
Iva esclusa

Vat excluded

1. Offella di Verona 900g

2. Vino Cabernet Franc “Nostran” di 
Vignalta 75cl

3. Torrone mandorlato in latta 200g 
Cologna Veneta

4. Vino Spumante DOCG Moscato 
giallo 100%  75cl Maeli

5. Sopressa di Asiago 1kg ca.

6. Parmigiano Reggiano 24 mesi di 
stagionatura 500g ca.

Scatola con fiocco 

1. Offella of Verona 900g

2. Cabernet Franc “Nostran” wine from 
Vignalta 75cl

3. Almond nougat in tin 200g Cologna 
Veneta

4. Sparkling wine DOCG Moscato 
yellow 100% 75cl Maeli

5. Sopressa di Asiago 1kg approx.

6. 24 months seasoned Parmigiano 
Reggiano cheese approx  500g

Box with bow
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1. Pasta di semola di grano duro  500g foglie d’ulivo 
agli spinaci

2. Pasta di Gragnano semola di grano duro 500g 
spaghetti

3. Pasta di Gragnano semola di grano duro 500g 
paccheri

4. Pasta di semola di grano duro 500g trofie

5. Sugo naturale al peperoncino “Audace” 280g

6. Riso Carnaroli superfino 320g

7. Caciotello 350g 

8. Olio extra vergine di oliva italiano “buon frutto” 
500ml 

9. Olive taggiasche snocciolate in olio extravergine 
di oliva 180g

10. Grana padano 20 mesi di stagionatura 250g 

11. Pomodorino giallo “Pummarulella” 520g

12. Filetti di tonno in olio di oliva 185g  

Scatola con fiocco 

1. Pasta of durum wheat semolina 500g spinach olive 
leaves

2. Pasta of Gragnano, durum wheat  500g spaghetti

3. Pasta of Gragnano, durum wheat  500g paccheri

4. Pasta of durum wheat semolina 500g trofie

5. Natural chili pepper sauce “Audace” 280g

6. Selected Rice 320g Carnaroli

7. Caciotello 350g

8. “Good fruit” extra virgin olive oil 500ml italian

9. Pitted taggiasca olives in extra virgin olive oil 
180g

10. 20 months seasoned Grana Padano cheese, 250g

11. Yellow tomato “Pummarulella” 520g

12. Tuna fillets in olive oil 185g

Box with bow

51,00 €
Iva esclusa

Vat excluded

Al dente
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Regale
1. Giardiniera dell’orto 350g 

2. Pane di Matera “Cancella” 250g

3. Lambrusco Otello 75 cl Cantine Ceci

3. Culatta pronto taglio 2,5 kg ca.                                            

Scatola con fiocco 

1. Vegetables garden, 350g

2. Matera bread “Cancella” 250g

3. Lambrusco Otello wine, 75cl  Cantine Ceci

4. Culatta ready to cut 2.5 kg approx.

Box with bow

98,00 €
Iva esclusa

Vat excluded

Famiglia Rocco22

Marinara

1. Filetto di tonno qualità 
yellowfin in olio di oliva  
1850g

2. Vino Crede Valdobbiadene 
Prosecco Superiore DOCG 
brut 75cl Bisol

3. Vino Sauvignon Blanc 
IGT Delle Venezie 75cl  
Vignalta

4. Pomodorino giallo 
“Pummarulella” 520g

1. Tuna fillet quality yellowfin 
in olive oil 1850g

2. “Crede” brut DOCG 
Prosecco from 
Valdobbiadene Bisol 75cl

3. “Sauvignon” Blanc Wine 
IGT Delle Venezie 75cl 
Vignalta

75,00 €
Iva esclusa

Vat excluded

4. Yellow tomato 
“Pummarulella” 520g

5. Pasta of Gragnano, durum 
wheat  500g paccheri

6. Piquant spicy taggiasca 
olives 180g

7. Rye croutons 250g

8. Traditional handmade 
panettone Flamigni 750g

 Box with bow

5. Pasta di Gragnano semola 
di grano duro 500g 
paccheri

6. Olive taggiasche piccanti 
snocciolate 180g

7. Crostini di segale 250g

8. Panettone classico 
artigianale Flamigni 750g 

Scatola con fiocco 
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1. Prosciutto Crudo Torcello 7 kg ca.

2. Vino Prosecco Valdobbiadene    
Extra Dry Docg 75cl Canevel   

Scatola con fiocco

1. Torcello Raw Ham 7 kg approx.

1. DOCG Prosecco extra dry sparkling wine 
from Valdobbiadene  75cl Canevel

Box with bow

88,00 €
Iva esclusa

Vat excluded

Crudissima



Contadina

1. Vino Molera Valdobbiadene 
Prosecco Superiore DOGC 
Extra Dry 75cl Bisol

2. Salame nostrano 500g ca.

3. Speck tirolese 1kg ca.

4. Mortadella artigianale 
800g ca.

5. Provoletta da 700g

6. Formaggio pecorino 
toscano affinato in crosta  
500g ca. 

7. Giardiniera dell’orto 350g 

8. Olive taggiasche piccanti 
snocciolate 180g

9. Pane di Matera “Cancella” 
250g

10. Torrone mandorlato in 
latta 200g Cologna Veneta

Scatola con fiocco 

1. “Molera” extra dry 
DOCG Prosecco                              
from Valdobbiadene, Bisol 
75cl

2. Local salami 500g approx.

3. Tyrolean speck (smoked 
ham), approx. 1kg

4. Mortadella handemade, 
approx. 800g

5. Provoletta cheese 700 g. 

6. Tuscan pecorino 
cheese aged                                                
in crust 500g approx.

74,00 €
Iva esclusa

Vat excluded

Catalogo Natale 2018 27Famiglia Rocco26

7. Vegetables garden, 350g

8. Piquant spicy taggiasca 
olives 180g

9. Matera bread “Cancella” 
250g

10. Almond nougat in tin 200g 
Cologna Veneta

Box with bow



Sontuosa

1. Panettone Oro di Manna con cioccolato                              
alla gianduja 1 kg Fiasconaro

2. Ferrari Perlè millesimato 75cl

3. Nougatine 250g Venchi

4. “Le Comete” alle mandorle e al cacao 200g Flamigni

5. Salame felino IGP 700g ca.

6. Olive taggiasche piccanti snocciolate 180g

7. Tè assortiti 40g Premieres

8. Bastoncini di zucchero 6 pezzi

9. Confettura alla fragola Alpe Pragas 335g

10. Filetti di tonno in olio di oliva 185g  

1. “Oro di Manna” panettone with gianduja                          
chocolate 1kg Fiasconaro

2. Ferrari Perlè vintage wine 75cl

3. Nougatine 250g Venchi

4. “Le Comete” with almonds and cocoa 200g Flamigni

5. IGP salami from felino, approx. 700g

6. Piquant spicy taggiasca olives 180g

142,00 €
Iva esclusa
Vat excluded

11. Pasta di semola di grano duro  500g                                
foglie d’ulivo agli spinaci

12. Pasta di Gragnano semola di grano duro 500g 

13. Pane di Matera “Cancella” 250g

14. Olio extra vergine di oliva italiano “buon frutto” 500ml 

15. Parmigiano Reggiano 24 mesi di stagionatura 500g ca.

16. Torroncini in sacchetto regalo 180g  Flamigni

Scatola con fiocco

7. Assorted tea 40g Premieres

8. 6-piece sugar sticks

9. Strawberry jam Alpe Pragas 335g

10. Tuna fillets in olive oil 185g

11. Pasta of durum wheat semolina 500g                   
spinach olive leaves

12. Pasta of Gragnano, durum wheat  500g 

13. Matera bread “Cancella” 250g

14. “Good fruit” extra virgin olive oil 500ml italian

15. 24 months seasoned Parmigiano Reggiano cheese 
approx  500g

16. Nougats in gift bag 180g Flamigni

Box with bow

Catalogo Natale 2018 29Famiglia Rocco28
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1. Vino Lambrusco Otello 75 cl Cantine Ceci

2. Aceto balsamico di Modena IGP                     
250ml  Invecchiato 10 anni Acetaia La Bonissima

3. Parmiggiano Reggiano                                          
24 mesi di stagionatura 500g ca.

4. Mortadella artigianale 800g ca.

Scatola con fiocco

1. Lambrusco Otello wine, 75cl  Cantine Ceci

2. Balsamic vinegar of Modena IGP 250ml 10 years 
seasoned  Acetaia La Bonissima

3. 24 months seasoned Parmigiano Reggiano cheese 
approx. 500g

4. Mortadella handemade, approx. 800g

Box with bow

57,50 €
Iva esclusa
Vat excluded

Balsamica
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Diplomatica

56,00 €
Iva esclusa

Vat excluded

1. Rum diplomatico Riserva 
esclusiva 70cl

2. Lattina blend assortiti 170g 
Venchi

Scatola con fiocco 

1. “Diplomatico” rhum, 
exclusive reserve, 70cl

2.  Assorted can of blend 
170g Venchi

Box with bow

Distillata

57,00 €
Iva esclusa
Vat excluded

1. Grappa di Amarone 41% 
Capovilla 50cl

2. Torroncini pralinati elegante 
vassoio 300g Flamigni

Scatola con fiocco 

1. “Amarone Capovilla” 
Grappa 50cl

2. Torroncini pralinati 300g 
Flamigni

Box with bow

Catalogo Natale 2018 33
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Festosa Amabile

33,00 €
Iva esclusa

Vat excluded
49,00 €
Iva esclusa
Vat excluded

1. Passito Moscato giallo 100% 
dei Colli Euganei 375 ml 
“Diloro” Maeli

2. Cappelliera cioccolatini 
assortiti 300g Venchi

Scatola con fiocco

1. Passito Moscato yellow 
100% of the Euganean 
Hills 375 ml “Diloro” Maeli

2. Hatbox assorted 
chocolates 300g Venchi

Box with bow

1. Wafer bicolori in latta 250g  
Babbi                                             

2. Passito Moscato giallo 100% 
dei Colli Euganei 375 ml 
“Diloro” Maeli

3. Torrone mandorlato in latta 
200g Cologna Veneta

4. “Le Comete” alle mandorle e al 
cacao 200g Flamigni

Scatola con fiocco 

1. Two-colored wafers in tin 
250g Babbi

2. Passito Moscato yellow 100% 
of the Euganean Hills 375 ml 
“Diloro” Maeli

3. Almond nougat in tin 200g 
Cologna Veneta

4. “Le Comete” with almonds 
and cocoa 200g Flamigni

Box with bow

Famiglia Rocco34



Da condividere

90,00 €
Iva esclusa
Vat excluded

1. Crostata alla frutta 1000g Delizie Toscane 

2. Stecca nocciolato 800g Venchi

3. Dragées frutti di bosco 100g  Venchi

4. Gianduiotti 150g in borsina Anniversary Venchi

5. Cappelliera cioccolatini assortiti 300g Venchi

6. Torroncini Dolciterre con Pan di Spagna 250g

7. “Le Comete” alle mandorle e al cacao 200g 
Flamigni

8. Brutti e Buoni 100g Pasticceria Veniani

Scatola con fiocco 

1. Fruit tart 1000g Tuscan delights

2. Walnut stucco 800g Venchi

3. Dragées berries 100g Venchi

4. Gianduiotti 150g in bag Anniversary Venchi

5. Hatbox assorted chocolates 300g Venchi

6. Torroncini Dolciterre with sponge cake 250g

7. “Le Comete” with almonds and cocoa 200g 
Flamigni

8. Brutti e Buoni pastry 100g Pasticceria Veniani

Box with bowBox with bow

Catalogo Natale 2018 37Famiglia Rocco36
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Rossa

Bianca

1. Vino Rosso Doc Infinito Colli Euganei 
75cl Maeli

2. Vino Cabernet Franc “Nostran”            
di Vignalta 75cl

3. Vino Lambrusco Otello 75cl Cantine 
Ceci

Scatola con fiocco 

1. Vino Molera Valdobbiadene Prosecco 
Superiore DOGC Extra Dry 75cl Bisol

2. Vino Crede Valdobbiadene Prosecco 
Superiore DOCG Brut 75cl Bisol

3. Vino Sauvignon Blanc IGT Delle Venezie 
75cl  Vignalta

Scatola con fiocco 

1. DOC “Infinito” red wine from Euganean 
Hills, 75cl Maeli

2. Cabernet Franc “Nostran” wine from 
Vignalta 75cl

3. Lambrusco Otello wine, 75cl  Cantine 
Ceci

Box with bow

1. “Molera” extra dry DOCG Prosecco from 
Valdobbiadene, Bisol 75cl

2. “Crede” brut DOCG Prosecco from 
Valdobbiadene Bisol 75cl

3. “Sauvignon” Blanc Wine IGT Delle Venezie 
75cl Vignalta

Box with bowBox with bow

32,00 €
Iva esclusa
Vat excluded

31,00 €
Iva esclusa
Vat excluded
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Champagne1. Champagne Ruinart brut Blanc 
de Blancs 75cl 

2. Passione del cioccolatiere 
350g Maglio 300g Venchi

Scatola con fiocco 

1. Ruinart brut Champagne 
Blanc De Blancs 75cl

2. Passion of the chocolatier 
350g Maglio 

Box with bow

98,00 €
Iva esclusa
Vat excluded
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Dolcissima

1. Passito Moscato giallo 100% dei Colli 
Euganei 375 ml “Diloro” Maeli

2. Torta Gianduia 330g Babbi

3. Biscotti di frolla al cioccolato morbido 
Delizie Toscane 200g 

4. Torroncini in sacchetto regalo 180g  
Flamigni

5. Pepite di fine cioccolato con frutta 
secca 150g 

6. Gianduiotti 150g in borsina 
Anniversary Venchi

7. “Le Comete” alle mandorle                 
e al cacao 200g Flamigni

8. Brutti e Buoni 100g                
Pasticceria Veniani

Scatola con fiocco 

1. Passito Moscato yellow 100% of the 
Euganean Hills 375 ml “Diloro” Maeli

2. Cake Gianduia 330g Babbi

3. Soft chocolate shortbread biscuits Delizie 
Toscane 200g

4. Nougats in gift bag 180g Flamigni

5. Nuggets of fine chocolate                     
with dried fruit 150g

6. Gianduiotti 150g in bag               
Anniversary Venchi

7. “Le Comete” with almonds                      
and cocoa 200g Flamigni

8. Brutti e Buoni pastry                           
100g Pasticceria Veniani

Box with bow

59,00 €
Iva esclusa

Vat excluded
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Essenziale 1. Panettone classico artigianale 
astucciato 750g 

2. Vino Spumante Cuvee   
“Rosa” 75cl Casa Sant’Orsola

Valigetta

1. Traditional handmade 
panettone  750g

2. “Rosa” Cuvee Sparkling 
Wine 75cl Casa 
Sant’Orsola

Carrying case

10,50 €
Iva esclusa

Vat excluded

Gentile 1. Panettone classico 
artigianale astucciato 750g 

2. Vino Spumante Cuvee   
“Rosa” 75cl Casa 
Sant’Orsola

3. Torrone morbido con 
arachidi 100g 

4. Tavoletta di cioccolato 
latte/fondente 100g 

5. Biscotti assortiti in lattina 
150g

Valigetta

1. Traditional handmade 
panettone  750g

2. “Rosa” Cuvee Sparkling 
Wine 75cl Casa Sant’Orsola

3. Soft nougat with peanuts 
100g

4. Milk / dark chocolate bar. 
100g Maglio

5. Assorted cookies in a tin 
150g 

Carrying case

16,50 €
Iva esclusa
Vat excluded
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